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GUIA DE TRABAJO SEGUNDOS BASICOS

“Composicion y descomposicion aditiva”

Nombre

Curso | Fecha:

P.1. puntos P.R. | Nota :

Objetivo:
++ ldentificar, componer y descomponer nimeros de forma aditiva.

Instrucciones:
- Queridos apoderados en facebook encontraran video explicativo de apoyo con indicaciones para poder
desarrollar la guia.
- Observen la guia y con esta trabajen, los nifios deben transcribir fecha, objetivo, titulos, instrucciones y los
ejercicios en el cuaderno que estén ocupando para la asignatura.
- Por favor con letra clara, escrito por los nifios y respetando los colores en caso de usarlos.

Composicion y descomposicion de numeros.

Recuerda:
Descomponer es “desarmar” o “separar” una cifra.

Ejemplo: 56 = 50+ 6

Componer es “armar” o “unir” una cifra.
Ejemplo: 50+ 6 = 56

A trabajar:

1.- Descompone en tu cuaderno:

- 87 - 24

2.- Compone en tu cuaderno:

-30+5 -60+6
3.- Identifica si es “componer” o “descomponer”.

10+ 2 =12 76=70+6

66 = 60 + 6 50 +8 =58



http://www.google.cl/imgres?q=colegio+nirvana+alto+hospicio&um=1&hl=es&sa=N&biw=1280&bih=518&tbm=isch&tbnid=SJNrsa_s3wRSyM:&imgrefurl=http://es-la.facebook.com/pages/Colegio-Nirvana-Alto-Hospicio-Iquique-Chile/146012208778995?sk=app_2373072738&docid=07jLoRsT1xPVGM&imgurl=http://profile.ak.fbcdn.net/hprofile-ak-snc4/41578_146012208778995_7497552_n.jpg&w=180&h=240&ei=P6_5Tpu1IY2XtwfB8dXRBg&zoom=1�

4.- Resolucion de problemas componer.

- Copia en tu cuaderno solo pregunta y respuesta.

- Don Panchito tlene en un rebafio 58 ovejas, 8 ovejas son blancas y las demas negras.
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¢,Cuantas ovejas negras tiene Don Panchito?

= + Son ovejas negras.

- A Félix le regalaron 20 dulces de naranja y 8 de pifia.
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¢,Cuanto dulces tiene ahora Félix?

+ = Son dulces.

Sistema monetario.

Ahora podemos descomponer niumeros usando monedas y conoceras la equivalencia entre ellas.

- 5 monedas de 1 peso son 5 pesos.

- 2 monedas de 5 pesos son 10 pesos.

- 5 monedas de 10 pesos son 50 pesos.
- 2 monedas de 50 pesos son 100 pesos.

Para descomponer los nimeros con monedas pueden ir jugando con la equivalencia. Asi por
ejemplo en vez de dibujar 9 monedas de 1 peso pueden dibujar 1 moneda de 5 pesos y 4
monedas de 1 peso.

9 pesos =




- Descompone en tu cuaderno dibujando monedas. Sigue el ejemplo.

-45 -19

- 28 - 76

&

T

(S

&

i

A~
N

r/
~



